



**ERRATA Nº 01/2024**  
**EDITAL Nº 04/2024**

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA**, no uso das atribuições legais delegadas pela Portaria nº 1.022/GR/IFAM de 17/07/2024, publicada no DOU de 22/07/2024, torna pública a seguinte retificação do EDITAL nº. 04/2024, referente ao **“Processo de Seleção de vagas para concessão de Auxílio Permanência a Estudantes Indígenas oriundos de aldeias do Alto Rio Negro – AM”**, conforme o Processo Administrativo nº 23443.018898/2023-63,

**Retificação do item 1.2:**

**Onde se lê:** “1.2 O auxílio visa contemplar estudantes que estejam em situação de vulnerabilidade socioeconômica, do gênero masculino (15) e gênero feminino (15), que residam preferencialmente em aldeias/distritos dos municípios que compõem o território do Alto Rio Negro (São Gabriel da Cachoeira, Santa Isabel do Rio Negro e Barcelos)”.

**Leia-se:** “1.2 O auxílio visa contemplar estudantes em situação de vulnerabilidade socioeconômica, do gênero masculino (15 vagas) e do gênero feminino (15 vagas), oriundos de aldeias ou distritos indígenas dos municípios que compõem o território do Alto Rio Negro (São Gabriel da Cachoeira, Santa Isabel do Rio Negro e Barcelos), e cuja permanência na cidade de São Gabriel da Cachoeira tenha se iniciado em razão do ingresso no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, Campus São Gabriel da Cachoeira”.

**Retificação do item 2.1:**

**Onde se lê:** “2.1 Estar devidamente matriculado no Ensino Técnico Integrado ao Ensino Médio de curso integral”.

**Leia-se:** “2.1 Estar devidamente matriculado no Ensino Técnico Integrado ao Ensino Médio de curso integral (1º e 2º ano)”.

Demais itens do referido edital permanecem inalterados.

**EURIDES FRANCISCO TEIXEIRA JUNIOR**  
Diretor-Geral Substituto